

ANUNȚ

Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava), în temeiul dispozițiilor art.8 alin.(3) din Legea Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr.241/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, supune dezbaterii publice: Propunerile de indicatori de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava pe total arie de operare și pentru aria de operare din cadrul a 15 UAT-uri aflate în operarea Societății ACET S.A. Suceava, indicatori rezultați din Studiul de specialitate efectuat în acest scop de către Societatea PRO TOBY SRL.

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare, cu justificarea și fundamentarea aferentă, de îmbunătățire a propunerilor de indicatori de performanță și ai indicatorilor statistici, afișați pe site-ul AJAC Suceava S.A. Suceava.

Propunerile pot fi trimise în perioada 02.10.2023-18.10.2023, în scris, la adresa: Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava), strada Mihai Eminescu nr.8, municipiul Suceava, electronic la adresa de e-mail: ajac.suceava@yahoo.com.

Odată, cu afișarea indicatorilor de performanță și a indicatorilor statistici se afișează pe site-ul AJAC Suceava și următoarele documente:

- Proiectul de hotărâre a AGA AJAC Suceava privind aprobarea Caietului de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, a Regulamentului Serviciului de alimentare cu apă și canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, actualizat, a Studiului de specialitate pentru stabilirea indicatorilor de performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, a indicatorilor de performanță și a indicatorilor statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, a contractului de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și completarea contractului de delegare prin încheierea actului adițional nr.9.

- Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava;

- Regulamentul Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, actualizat;

- Studiul de specialitate al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, pe baza căruia s-au propus indicatorii de performanță și indicatorii statistici;

- Contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare de către operatorul regional ACET S.A. Suceava.

După primirea recomandărilor și expirarea perioadei de dezbatere publică, se definitivează indicatorii de performanță și indicatorii statistici și se transmit pentru avizare la autoritățile publice locale, membri ai AJAC Suceava, urmând ca ulterior, în baza hotărârilor de avizare, adoptate de membrii asociației, să fie convocată Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, pentru aprobare.

Prezentul anunț a fost postat pe site-ul AJAC Suceava, împreună cu documentele menționate, la data de 02.10.2023.

A.J.A.C. Suceava